



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./34. szám

2023. augusztus 27.

Kisasszony hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI XXI. VASÁRNAP

Abban az időben: Amikor Jézus Fülöp Cezaréájának vidékére ért, megkérdezte tanítványaitól: „Kinek tartják az emberek az Emberfiát?” Ezt válaszolták: „Van, aki Keresztelő Jánosnak, van, aki Illésnek, mások Jeremiásnak vagy valamelyik prófétának.” Ő tovább kérdezte őket: „Hát ti, kinek tartotok engem?” Simon Péter válaszolt: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” Erre Jézus azt mondta neki: „Boldog vagy Simon, Jónás fia, mert nem a test és a vér nyilatkoztatta ki ezt neked, hanem az én mennyei Atyám. Ezért mondom neked, hogy te Péter vagy, és én erre a sziklára építem Egyházamat, s a pokol kapui nem vesznek erőt rajta. Neked adom a mennyek országának kulcsait: Amit megkösz a földön, meg lesz kötve a mennyben is, és amit feloldasz a földön, fel lesz oldva a mennyben is.

Akkor lelkére kötötte a tanítványoknak, el ne mondják senkinek, hogy ő a Messiás.

Mt 16, 13-20

H I R D E T É S E I N K

A héten első péntek lesz. Az esti szentmise után dicsőítés és szentségimádás lesz templomunkban az Emmánuel Közösség szervezésében 21 óráig.

Szeptember 2-án, első szombaton reggel 8 órától Rózsafüzért imádkozunk a templomban hazánk és a világ békéjéért mind a négy füzér elmondásával.

Ugyancsak szeptember 2-án, szombaton 10 órakor kezdődő szentmise keretében a Szent István-bazilikában püspökké szentelik Fábry Kornél atyát.

Szeptemberrel visszatérünk évközi miserendünkhöz, tehát szeptember 3-án, vasárnap újra lesz szentmise 11 órakor is. Hétköznapokon kedden és szerdán reggel 8 órakor, csütörtökön, pénteken és szombaton pedig este 6 órakor lesz szentmise.

Szeptember 7-én, első csütörtökön 5 órától a Rózsafüzér társulat találkozik a templomban.

A korábbi évekhez hasonlóan az idén is tervezünk lecsó partit a Plébánia kertjében szeptember 9-én, szombaton 11 órától. Szelényi András várja a jelentkezőket.

Tanévnyitó Veni Sancte szeptember 10-én, vasárnap, a 9 órai szentmisében lesz Templomunkban. Erre az alkalomra különösen a távolabbi iskolákba járó fiatalokat, valamint cserkészcsapatunk tagjait várjuk.

A RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT SZEPTEMBERI IMASZÁNDÉKAI

Tengernek Csillaga Imacsoport: Imádkozunk diákokért, szüleikért és a tanárokért, akik most újra elkezdik a tanévet, valamint a törvényhozókért és a békességért a lelkekben.

Szent László Imacsoport: Imádkozunk Plébániánk híveiért, és a Képviselő Testületért.

Lisieux-i Szent Teréz Imacsoport: Imádkozunk azért, hogy a társadalom peremén, embertelen életkörülmények között élőkről az intézmények ne feledkezzenek meg, és sose utasítsák el őket!

Dátum	Liturgiák rendje
ÉVKÖZI XXI. VASÁRNAP, augusztus 27. (Szent Mónika)	9:00 szentmise híveinkért; Gergő megtéréséért; házasság megerősítéséért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Kornél halálának 50. évfordulóján
Hétfő, augusztus 28. Szent Ágoston püspök	
Kedd, augusztus 29. Keresztelő Szent János vértanúsága (Szent Szabina)	11:00 Várterész Vilmosné temetése a Szent Gellért urnatemető szórókápolnijában
Szerda, augusztus 30. Ildefonso Schuster	8:00 – 9:00 a templom nyitva csendes imádságra 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatalkozója a plébánián
Csütörtök, augusztus 31. Az esztergomi Bazilika felszentelése	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise élő Zsomiért
Péntek, szeptember 1. Szent Egyed	17:00 gyóntatás 18:00 szentmise élő és † papokért 19:00 dicsőítés és szentségimádás az Emmánuel közösséggel 21 óráig
Szombat, szeptember 2.	8:00 rózsafüzér hazánk és a világ békéjéért mind a négy füzér elmondásával. Utána 12 óráig a templom nyitva csendes imádságra 15:00 szentmise Bodon Ferenc és Pallos Edit házasságkötésének 25. évfordulójára 18:00 szentmise Szűz Mária Szeplőtelen Szívének tiszteletére
ÉVKÖZI XXII. VASÁRNAP, szeptember 3. (Nagy Szent Gergely)	9:00 szentmise élő Katalin édesanyáért és családjáért 11:00 szentmise híveinkért; tragikus körülmények között elhunyt Zsuzsa testvér lelki üdvéért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise

Szeptembertől elkezdődnek a plébániai hittanórák gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. A felnőtteket minden hónap első és harmadik csütörtökén az esti szentmise után várjuk az "Imaiskola" néven ismert katekézis-alkalmakra; azokat pedig, akik a keresztség, a bérmlás vagy a szentáldozás szentségéhez szeretnének járulni, minden hónap második és negyedik csütörtökén várjuk az esti szentmise után a "Katekumenátus" néven ismert, felnőtteket felkészítő alkalmakra.

Az elsőáldozásra készülő gyermekek szülői értekezlete szeptember 12-én kedden este 6 órakor lesz a templomban. A hittanórák szeptember 19-től kezdődnek, és keddenként lesznek: a kezdő csoportnak du. 1/2 5-től 6-ig, a másodéveseknek du. 6-tól 1/2 8-ig.

A templomunkban végzett ministrálás, szkolázás, vagy a cserkészcsapatunkhoz tartozás beleszámít a felkészülésbe, így ők másodévesként készülhetnek az elsőáldozásra.

Fiataloknak szóló bérmlási felkészítő csoport a következő tanévben fog indulni.